
ATA  DA  196ª  (CENTÉSIMA  NONAGÉSIMA  SEXTA)  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DO 
CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, REALIZADA NO DIA 19 DE OUTUBRO 
DE 2011

Aos dezenove dias do mês de outubro do ano de dois mil e onze, no auditório da SETRAC (Secretaria de  
Trabalho, Assistência Social e Cidadania), na Rua Ipiranga, 544 – Centro de Petrópolis, às 9h 30min reuniu-se 
extraordinariamente o plenário do Conselho Municipal de Assistência Social – CMAS para a posse dos novos 
conselheiros eleitos na VIII Conferência Municipal de Assistência Social realizada em 23 de julho de 2011, 
para o biênio 2011-2013, bem como a eleição da Diretoria Executiva para o período de 19 de outubro de 2011 
a 18 de outubro de 2012, conforme Regimento Interno. Verificado o quorum e a presença dos representantes 
da sociedade civil  eleitos  que deveriam tomar posse,  foi  aberta  a reunião pela presidente,  Regina Bosio, 
fazendo a chamada dos conselheiros. Tomaram posse: 
Enntidades titulares 
-   Representantes  das Entidades  de Assistência  Social,  de Entidades  Representantes  de Trabalhadores  da 
Política de Assistência Social e Profissionais da Área:
1) CDDH – CENTRO DE DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS DE PETRÓPOLIS
Titular: Rosane Cross
Suplente: Carla Maria Diniz Fernandez
2) MITRA DIOCESANA DE PETRÓPOLIS
Titular: Otávio José Oliveira de Sá
Suplente: Anderson de Souza Cunha
3) AMBULATÓRIO ESCOLA – FACULDADE DE MEDICINA DE PETRÓPOLIS
Titular: Regina Shiraishi Bosio
Suplente: Aline Furtado da Rosa
– Representantes de Usuários e Organizações de Usuários
4) FAMPE – FEDERAÇÃO DAS ASSOCIAÇÕES DE MORADORES DE PETRÓPOLIS
Titular: José Alencar de Oliveira Lisboa
Suplente: Lênin Ribeiro
5) GRUPO ASSISTENCIAL SOS VIDA
Titular: Cristiane Maria Rodrigues Ferreira
Suplente: Alex Lima dos Santos
6) ASSOCIAÇÃO OFICINA DE JESUS
Titular: Jaqueline Cleffs
Suplente: Luiz Victor Ferreira Mattoso
ENTIDADES SUPLENTES
– Representantes das Entidades de Assistência Social, de
Entidades Representantes de Trabalhadores da Política
de Assistência Social e Profissionais da Área
1) SADIAS – SOCIEDADE ADEMIR DAMACENO PARA A INFÂNCIA E ADOLESCÊNCIA
Titular: José Antonio Damaceno
Suplente: Ana Maria Ferreira Imbelloni
– Representantes de Usuários e Organizações de Usuários
1) ONG COMANDO DA PAZ
Titular: Romualdo Leal da Rocha
Suplente: Fernanda Gioia
2) COMAC – COMISSÃO MUNICIPAL DE ATUAÇÃO COMUNITÁRIA
Titular: Fernanda Cristina Ferreira Vieira
Suplente: Amanda Oliveira Moraes Silva



3) INSTITUTO EMANUEL – ASSOCIAÇÃO DE ASSISTÊNCIA PARA DEFICIENTES AUDITIVOS
Titular: Vânia Cristina do Nascimento
Suplente: Tiago Sant’ana Cezar
4) PROJETO EFICIENTES
Titular: Rogério Corrêa da Silva
Suplente: Gilda Beatriz Dória Mendes da Silva
Em seguida, foi dado início ao processo de eleição da Diretoria Executiva do CMAS, conforme Regimento 
Interno, tendo a atual presidente se candidatado à reeleição por mais um ano, apresentando a chapa paritária 
assim  constituída:  Presidência  –  Ambulatório  Escola  da  Faculdade  de  Medicina  de  Petrópolis;  Vice-
presidência – Secretaria Municipal de Habitação; Primeira Secretaria – Associação Oficina de Jesus; Segunda 
Secretaria – Gabinete do Prefeito. Os conselheiros foram convidados a votar e a chapa apresentada foi eleita 
por  unanimidade.  A fala  foi  franqueada e  houve manifestação  da  presidente,  agradecendo a  confiança  e 
esperando que possam todos trabalhar com eficiência e responsabilidade. Ao final da reunião, o Secretário de 
Trabalho,  Assistência  Social  e  Cidadania,  Luiz  Eduardo  Peixoto,  também  se  dirigiu  ao  plenário, 
congratulando-se  com os  eleitos  e  dando informes  sobre  seu  trabalho  na  SETRAC.  Ficou  confirmada  a 
próxima reunião para o dia 09 de novembro, reunião ordinária,  seguindo o calendário.  Petrópolis,  19 de 
outubro de 2011


